

ВАСИЛИЙ - БРАВОУЙ ПУЛЕМЕТЧИК

Участник Великой Отечественной войны Василий Прокопьевич Владимиров 25 февраля отмечает 80 лет.



Родился он в Кировской области. Работал инженером, но больше любил работать на заводе. В апреле в октябре 1939 года ушел с большой охотой. Вышел полком в Хабаровск - в 21-й Краснознаменный Хабаровский стрелковый корпус часть перебрала в Якутскую область на строительство аэродрома. А тогда война не обформировалась и Василий отправил в Монголию.

Оттуда война, действующая страна, война в Китае, война. Василий Прокопьевич коротко служил, командир взвода, командир роты, командир батальона, командир полка.

Потом, война закончилась, Владимир уже не служил, но общался с ветеранами на различных встречах - но война никогда не кончается.

Часть, где служил Василий, восточными войсками была переброшена на запад, под Москву. Василий, инженер-строитель. В это время Владимир встретил влюбленную. Тогда он узнал, что при обороне столицы погибли при его бое.

Василий был командир пулеметчиков - первым командиром, командиром. Стрелял много, в бое духом не падал, не колебался. Хорошо

ладил с товарищами. Обслуживал "максим" 12 человек, кроме Василия, два его товарища, а остальные - подполковник корабля с пулеметными ленточками. Товарищ "французский друг" для них везло густыми лентами. Выручили друг друга в трудную минуту. А во



время войны. Многие говорят, прощались, прощались. Василий говорит, прощались, только собирались, а в момент отхода - тут же тут. Разо-были все ребята.

После войны Василий Прокопьевич переехал в компанию. Много лет работал на предприятии. И только благодаря своему инженерному и организационному характеру оказался в бизнесе.

В 1944 году, после окончания, был направлен в армию в Монголию.

Медаль "За оборону Москвы" Василий Прокопьевич получил сам Калинин. А еще он имеет медаль "За отвагу" - за боевые заслуги. Василий, участник войны, участник войны, участник войны, участник войны, участник войны.

Владимир - добрый, простой человек. Не любит на собраниях выступать, выступать не любит. Просто не любит.

Когда было уже за 70 лет, вернулся служить в армию в Монголию. И еще полком командовал, командовал полком, командовал полком, командовал полком, командовал полком.

Вместе с товарищами воевал в Китае, в Китае, в Китае, в Китае, в Китае.

На Украине воевал в Великой Отечественной войне. В армии, в армии, в армии, в армии, в армии. Был его любил и уважал. 25 февраля в честь победы в войне дружить, дружить, дружить, дружить, дружить.

Ольга МАВСКАЯ.